

探索廉政教育新途径

皇台街道创办四所“红色网络教育家园”

本报讯(记者吴学清)如何把党员教育与廉政建设更好地结合起来,进一步激发党员干部参与学习的热情进而筑牢廉洁“堤坝”?

等分别在街道机关和神马尼龙社区、平东社区、高阳社区创办了4所“红色网络教育家园”,在明确每所“家园”有固定场所、有专兼职管理人员的基础上,每所“家园”还先后配备了包括《党的光辉历程》《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党章程》《古代廉政故事》和一些干部违法违纪案件

层党员群众的目光吸引到了“红色网络教育家园”里。神马尼龙社区“红色网络教育家园”设在社区党群综合服务中心的一楼右侧,而左侧就是社区办事服务大厅,楼上则分别是“儿童之家”“谈心说事室”“信访接待室”“矛盾纠纷调处化解室”“民主议事室”“党组织工作室”等,楼上人来人往,“红色网络教育家园”是必经之地。

“家园”里来了”。为引导更多的党员群众参与到“红色网络教育家园”活动中来,于润物细无声中接受教育,皇台街道还依托“家园”开展了廉政知识竞赛等文体活动,神马尼龙、平东、高阳三个社区则分别开展了廉政谜语竞猜等文体活动,扩大“家园”的影响力,提高了“家园”的知晓度。

谁经济发展好就受重奖 龚店乡获叶县政府50万元奖励

本报讯(记者杨沛洁)5月10日,龚店乡获得叶县政府50万元奖励,因为该乡在2015年全县乡镇经济发展综合评比中获得第一名。



表彰十佳护士

5月11日下午,荣获“十佳护士”和“优秀护理管理者”称号的张金华、王凯歌

等医护人员受到表彰。当日下午,市第一人民医院举办了纪念“5·12”国际护士节表彰大会暨全院护士大会,会上对今年评选出的“十佳护士”、“优秀护理管理

者”、“优秀护理专科小组”以及“护理技能操作比武”中的获奖人员等进行了表彰。

本报记者 牛智广 摄

醉驾被吊销驾照仍不悔改 李某无证醉驾被提起公诉

本报讯 宝丰县一男子李某酒后驾车与他人车辆发生碰撞,民警在处警时发现,李某竟然在3年前因为醉驾被判拘役并吊销了驾照。5月9日记者从宝丰县检察院获悉,近日宝丰县检察院以危险驾驶罪对李某提起公诉。

高阳路街道三级网格“筛除”安全隐患

本报讯(记者张亚丹)5月11日上午,湛河区高阳路街道西村一家节能建材科技公司来了一群“不速之客”,该街道安监站工作人员进入公司制作车间、存放仓库,进行安全生产突击检查。

查,确保每次“突击检查”都能顺利通过。为进一步完善安全生产监管体系,该街道按照属地监管和系统(行业)监管相结合的原则,将辖区安全生产监管责任细化,落实安全生产责任制,建立以街道办事处为“一级网格”,以行政村、社区为“二级网格”,以村民组、居民楼院或院落为“三级网格”的安全生产监管网格。

据该街道副主任岳国来介绍,在实行安全生产网格化、精细化管理的同时,该街道以春夏秋冬四季安全生产大检查活动为抓手,安排辖区内各企业、学校、行政村等单位和专业安全员,每月定时到该街道办事处召开安全例会,部署各阶段辖区内的安全生产检查任务,深入到企业、单位内部全面排查安全隐患,对所发现的安全问题现场写出书面记录,并对企业下发整改指令,定期进行复查,确保辖区内安全生产形势稳定。

温馨提示

白天到夜里,多云间阴,部分地区有分散性阵雨或雷雨,偏北风3-4级,最高温度31℃,最低温度14℃

我市开展中小学教辅材料专项检查 发现违规行为请举报

本报讯(记者孙鹏飞)市教育局5月11日提供消息,为进一步加强中小学教辅材料的监管,规范中小学教辅材料的使用和发行秩序,我市即日起对全市中小学教辅材料推荐、发行和使用情况进行专项检查。

外的其他中小学教辅材料,重点检查任课教师是否为学生指定或变相指定《目录》以外的教辅材料;有无个人或单位未经批准擅自从事中小学教辅材料的发行活动;学校每期使用的教辅材料的目录、数量、价格、出版单位等信息是否在校内张榜公布,学校有无从牟利过程中进行违规违纪行为,纠正中小学教辅材料过多过滥的状况,切实减轻学生课业负担和经济负担。

16省(市)可跨省异地缴纳交通罚款

本报讯(记者卢晓兵)5月10日,记者从市公安交警支队了解到,近日,公安部、财政部、中国人民银行联合发文,自5月1日起,将跨省异地缴纳交通罚款试点范围扩大到16个省(市),我市市民在异地工作、生活或旅游均可在当地缴纳交通罚款。

据了解,并非所有的跨省交通违法行为都能在异地缴纳交通罚款,跨省异地缴纳交通罚款需同时满足两个条件。首先,被处罚的驾驶人必须是异地驾驶人,即被处罚的驾驶人持有的驾照的发证机关,与作出处罚决定的机关不是同一省市。

市公安消防部门特别提醒市民: 身处公众聚集场所要做“有心人”

本报讯(记者卢晓兵)进入夏季,公众聚集场所人流物流剧增,致灾因素增多。为确保我市公众聚集场所的消防安全,近日,市公安消防部门特别提醒市民:公众聚集场所必须加强自身管理,提高场所安全系数,确保安全。

有意识地观察建筑内部设施、布局,明确消防标识,了解疏散通道、安全出口及楼梯的方位等,做到心中有数,以便遇到紧急情况能尽快离开现场。要读懂逃生路线图,进入宾馆、KTV等场所,要仔细阅读“逃生路线图”;要留意疏散指示标志,一旦发生火灾,要按照疏散指示标志的指引,快速找到出口;要掌握疏散门的开启方法,疏散途中的门、楼梯间的门都是向逃生疏散方向的,只要向外用力就可以打开;要明确报警器、灭火器的位置。较高档的酒店房间会配备防毒面具,民众要学会使用防毒面具。

新闻短波

●为进一步深化“健康卫东”创建工作内涵,有效降低辖区群众卒中发病风险,从5月4日起,蒲城街道联合市第一人民医院及市精神病医院,在辖区集中开展了卒中高危人群筛查与干预项目检查活动。

●5月11日下午,由新华区妇联主办的家庭教育宣讲活动走进新程街小学,以《如何读懂你的孩子》为题,向200多名家长宣讲家教知识和方法。(何凤云)

我市启动交通事故社会救助新模式——肇事车跑了伤者也有钱救急

——市财政局党组书记、局长高永华就《河南省道路交通事故社会救助基金管理办法》答记者问

遭遇交通事故,对方却肇事逃逸需要垫付治疗;被机动车造成伤害,对方却没有缴纳交强险无钱赔付?如果再遭遇类似的问题,不妨让道路交通事故社会救助基金帮你解决燃眉之急。

答:《管理办法》规定,需要救助基金垫付受害人抢救费用的,由公安机关交通管理部门于受害人接受抢救3个工作日内通知救助基金业务承办人并告知医疗机构,医疗机构在抢救受害人结束后5个工作日内,对尚未结算的抢救费用可以向事故发生地救助基金业务承办人服务站提出垫付申请。

答:救助基金垫付的费用需要偿还吗? 答:需要。救助基金业务承办人垫付抢救费用和丧葬费用后,应当依法向机动车道路交通事故责任人进行追偿。有关单位、受害人或者其继承人具有义务协助救助基金业务承办人进行追偿。

问:外省车辆或人员在我省发生交通事故是否可以申请救助基金? 答:只要发生在河南省境内的机动车交通事故,抢救治疗医院或殡仪馆在我省,且符合申请条件的均可申请救助。

(本报记者 邱爽)